

DEBRECZENI UJSÁG

Előfizetési ár:

Helyben félévre 8 K, negyedévre 4 K — f.
Vidéken félévre 9 K, negyedévre 4 K 50 L.
Megjelenik kivétel nélkül minden nap.

Felolós szerkesztő és laptulajdonos:

THAN GYULA.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth-utca 3. szám, I-ső emelet
(Debreceni Első Takarékpénztár-épület.)
Egyes szám ára hétköznap 4 fill. Vasárnap és ünnepnap 6 fill.

Szertezüllött a szerb hadsereg

Ézrekkel nő naponta a foglyok száma.

Még csak most kezd kibontakozni a rigómezői csata nagysága, hogy az eredményekről tesznek jelentést a vezérkarok, pedig a győzelem kellő kiaknázása még folyamatban van, mert az üldözés javában tart.

Kövess tábornok még csak most jelenti a mitrovicai eredményt. Az ott fogtságba került 11.000 szerb katonán kívül még 3500 védköteles egyén került fogtságba. Miután a szerbek minden épkéz-láb embert besoroztak, ilyen feltűnő számu hadköteles elfogatása azt bizonyítja, hogy a szerb katonák, de leginkább a komitácsik, polgári ruhában akartak menekülni, hogy a front mögött bandaharcokat kezdhessenek. De a terv nem sikerült. Mitrovicától délnyugatra a Klina-szakasz megtisztítása alkalmával is 1700 szerbet fogtunk el. Így a Kövess tábornok serege egyedül tizenhatezernél több foglyot ejtett.

Prisztinánál is 800-zal nőtt a foglyok száma. Gallwitz serege itt már átkelt a Sitnica balpartjára és elfoglalta a völgy felett uralkodó magaslatokat, míg a bolgárok délebbre három oszlopban folytatják az üldözést a Goles-hegy, Stinulja és Jezerce felé vezető utakon, melyeken a rendetlenül menekülő, szétugrasztott szerb csapatok Djakova és Prizrand irányában igyekeznek Montenegróba jutni. Ezek a csapatok ágyu és élelmiszervonat nélkül menekülnek; nagyobb ellenállásra már képtelenek és néhány nap múlva végleg kiszorúlnak Szerbia területéről is.

Höfer jelentése.

Növekszik a szerb foglyok száma.

Az olaszok sikertelen támadásai.

Budapest, nov. 27. (Orosz hadszíntér.) Nincs ujság.

(Olasz hadszíntér.) Az olaszok tüze-ségi és támadó tevékenysége tegnap az egész tengermelléki harcra kiterjedt. A Mrzli-vrken és az e hegytől délre levő hadállásaink ellen irányított előretöréseket részben kézi tusában, részben akadályaink előtt az ellenség súlyos vesz-te-sége mellett vertük vissza. A tolmeini hídfő előtt tüzéségünk az ellenség min-den támadási kísérletét elfojtotta. Plavát

is hasztalanul támadták az olaszok. Leg-hevesebbek voltak a harcok a görzi hídfő-nél. Oslaviánál a 22. dalmát gyalogezred osztagai az ellenségnek hat rohamát uta-sítottak vissza. Ugyanez volt a Pema és Podgora magaslat ellen irányított, erős támadások sorsa is. Görz városa a nehéz tüzéség állandó tüze alatt áll. Egyik re-pülönk légi harcban az ellenség egyik duplafedelü repülőgépeinek lezuhanását idézte elő, mire tüzéségünk a San Lo-renzo di Mossában lezuhant olasz repülő-gépet összelötte. A doberdói fensík harc-vonalán a Monte san Michele északi lej-tőjén folyó küzdelem harcvonalkunk tel-jes megtartásával végződött. A hegy déli lejtőjén az ellenség támadó mozdulatai már tüzéségünk tüzeiben akadtak meg. A tiroli harcvonalon a dolomitokban az elszigetelt támadási kísérletek meg-hiúsultak.

(Délekeleti hadszíntér.) Cajnica körül és a novipazári szandzsákban a helyzet változatlan. A Suha, Planinán, Mitrovi-cától nyugatra csapataink a szerbeket a montenegrói határ felé vetették vissza. A foglyok száma napról-napra növekedik. Mitrovicában a város bevétele óta tizen-egyezer szerb katonát és háromezeröttszáz védköteles polgári állású egyént szállítottunk be, mint foglyot. Prisztinánál uja-ban nyolcszáz szerbet fogtunk el. Messze a hadsereg arcvonala mögött is fogunk el csapatuktól elszakadt szerb katonákat.

Höfer.

Németország harcai.

Jelentés a nagy főhadiszállásról.

Berlin, nov. 27. (Nyugati hadszíntér.) Nincs különös esemény.

(Balkán hadszíntér.) Az osztrák-ma-gyar csapatok a Mitrovicától délnyugatra elterülő terepet a Klina-szakaszig az ellen-ségtől megtisztították. Mitrovica mellett és a városban elfogott szerbek száma ezer-hétszázal emelkedett.

Prisztinától nyugatra német csapatok a Sitnica balpartján emelkedő magasla-tokat elfoglalták; itt további nyolcszáz hadifogoly jutott kezünkre. A Drenicától délre bolgár csapatok áthaladtak a Go-les—Stinulja—Jezerce—Liubotin-i általá-nos vonalon.

Az oroszok koboznak

Koppenhága, nov. 27.

Az orosz kormány elhatározta, hogy Fin-országban és a kaukázusi tartományokban el-kobozza a németek birtokait.

Románia.

Bukarest, nov. 27.

Ferdinánd király, bár erősen meghült, személyesen nyitja meg a parlamentet. A trón-beszéd a külpolitikai helyzettel keveset fog-lalkozik, ellenben belbékére szölitja fel az ösz-szes pártokat.

Törökország harcai.

Konstantinápoly, nov. 27. (Irak-front.)

November huszonkettedikén és huszon-harmadikán az ellenség Kornától északra és a Tigris mentén fekvő Kut-el-amara vidéken előretört állásaink ellen tíz hadi-hajó ágyuinak védelme alatt új erősíté-seket vont harcba. Csapataink jelenté-kony veszteségeket okoztak az ellenség-nek, mely visszavonult főállásaikba. Az ellenség folytatni akarta az offenzívát, de kísérlete meghiúsult. Csapataink ellen-ben ellentámadást intéztek ellene, egy gépfegyvert és két löszerral megrakott ko-csit zsákmányoltak és több foglyot ejtet-tek. Ugyanott egy negyedik ellenséges re-pülőgépet zsákmányoltunk. **(Kaukázusi front.)** Nem történt jelentős esemény. Dar-danella front tüzéségi és bombaharc. Tü-zéségünk Anafortánál és Ariburnunál néhánny ellenséges állást elpusztított; négy gépfegyvert és bombavetőt zsákmá-nyolt, az Ariburnu kikötőhelye körül el-helyezett nagyszámú csapatot tüze-régünk tüzeleése megölt. Anafortánál egy nagykaliberű ágyut, melyet ellenség Ki-recs-Tepe ellen akart felállítani, továbbá egy löszerkocsit hatásosan löttün. Az egész kiszolgáló legénység meghalt.

Japán—német közeledés.

Budapest, nov. 27.

Tokióban a mikádó a koronázásához az egyetem összes német hallgatóinak magas rendjeleket adományozott.

Szerbia katasztrófája.

Konstantinápoly, nov. 27.

Szerbia hadseregének katasztrófája kike-rülhetetlen. A döntő minisztertanács ülésén a kedélybeteg Petár király helyett Sándor trón-örökös fog elnökölni. A zavart még növeli a trónörökös és György herceg közt kitört kon-fliktus is.

I. rendű **szén** Piac 43. sz. alatt, Ráhrmer Sándornál

Mint a Birsevije Vjedó mosti írja, a szerbek már csupán a Prizrend-Skutari vonalon vonulhatnak vissza Montenegroba.

Csapataink Montenegró területén.

Hadásajtószállítás, nov. 27. Szerbiában és Montenegróban a nyugati Szandzsák területén az offenzívának toronymagaságú hóval kell megküzdenie. Csapataink ennek ellenére mindenütt teret nyernek. Koszovo-Polje (Rigómező) területén, ahol a szerbek szerint a döntő ütközetnek kellett volna lefolynia, már egyetlen szerb sincs. A szövetséges csapatok a Szitnica-folyón való átkelés után már dél és délnyugat felől is előrenyomulnak az albán határ felé. A Kövess-hadsereg ama csapatai, amelyek északkeleten a felső Uvac vidékén előrenyomultak, a hegyes Giljeva-Planinán való átkelés után most montenegrói területen harcolnak. Hozzájuk kelet felől a Novibazárból előrenyomuló csapatok csatlakoznak, amelyek az átlag 1500 méter magas Mokra-Planinán való áthatolás után szintén montenegrói területen fognak operálni.

Aknák a Dunában.

Budapest, nov. 27. Hivatalosan arról értesítette a kormány a hajlélapitányokat, hogy a Dunát a Pruth torkolatától kezdve, valamint a Braila-Suline vonalon aknaövvvel zárták el. A hajókat kalauzok vezetik.

Rasputin az oroszpolitika vezére.

Frankfurt, nov. 27. A Frankfurter Zeitung tudósítja Stockholmban, orosz körökből úgy értesült, hogy az orosz kül- és belpolitikát tulajdonképpen Rasputin irányítja. Hogy Nikolajevics a Kaukázusban egy hidegvizgyógyintézetbe internálták, az is Rasputin mesterkedésére vezethető vissza. Néhány hét előtt Moszkvában Rasputin skisé spicces állapotában magasállású hölgyekről blamáloán nyilatkozott s e miatt a csendőrség parancsnoka, továbbá Orlov, a cár adjutánsa, kérték is a cárt, hogy a varázslót száműzze, de helyette a két generálist bocsátották el. Eközben Rasputin a frontra ment és ott istentiszteleteket tartott. A cár meg van győződve, hogy ez a kóklernek a háború sikeres befejezésére befolyása lehet. Oroszországban ezekről az állapotokról sokat beszélnek.

Czövek Jenő előadása.

A Tisztviselők Országos Szövetsége programjáról s céljaira.

A városháza dísztermében igen nagy érdeklődés mellett tartotta meg előadását Czövek Jenő állampénztári főellenőr a Tisztviselők Országos Szövetségének programját ismertette.

Megjelentek: Márk Endre udv. tan., polgármester, Kesserű Lajos dr. tszéki elnök, Nagy József pénzügyigazgató, kir. tanácsos, Rácz Sándor, Czippó György tábla bírák, Hubert Ottó tanácselnök, dr. Balázs Bertalan ü. szövetség elnöke, Siposs Gyula m. kir. postafelügyelő, Kazinczy Gábor ny. táblabíró, Kardos Albert reáliskolai igazgató s Sztankovics Szilárd gazd. akadémiai igazgató s általában a helybell hivatalok s hatóságok fejei s a tisztviselők köréből számosan.

Az előadó nagy érdeklődés mellett vállalta a szellemi munkások tömörülésének fontosságát. Rámutat a németországi hasonló szervezetekben rejlő óriási gazdasági erőre s ennek a példáját kell követnünk a jelen mozgalom szervezésénél. Hazánkban körülbelül egymillió szellemi munkást lehet e mozgalomba bevonni, akik már itt, ott szervezve is vannak és igen tekintélyes anyagi erővel is rendelkeznek, de ezeket egyesíteni kell és annál dusabb lesz az eredmény. A mozgalomnak a magyar középosztályból kell kiindulni és erőt kifejteni úgy, mint Németországban s ha ez az erő megnyilvánul, akkor a németországi szervezetekkel összeköttetést kell szerezni, ami a szerve-

zet erejét növelni fogja. A mozgalom már Budapesten a megvalósulás útján van, de az egész vidéket, az egész országot bele kell vonni és szervezni, hogy a gazdasági harcban mielőbb szervezve legyen minden szellemi munkás!

A mozgalomnak már az ország több pontján (Kassa, Losonc, Beszterce stb.) kibontotta zászlóját s abba minden nagyobb várost bele kell vonni, így Debrecen is, ahol az eszme bizonyára megvalósulásra talál. A mozgalom célja a szellemi munkások egyesítése közös fogyasztási szövetkezetek, laképítő-egyesületek s többféle jótékony intézmények létrehozása s felvirágoztatása országos erővel.

Az előadó előadását zajosan megélezte a jelenlevők s az ügyvédszövetség nevében dr. Balázs Bertalan elnök, a jelen volt közönség nevében Márk Endre mondott köszönetet.

Ezután megalakult a végrehajtó bizottság a következőkből: Márk Endre, Siposs Gyula, Kazinczy Gábor, Nagy József, dr. Balázs Bertalan, dr. Kardos Albert, dr. Rhécsey Sándor, dr. Szilágyi Imre, Hubert Ottó, Siposs Gyula, Kuthi Zsigmond, Kémeri Béla, Máté Sándor, Bach László, Erdélyi József és Vajda Lajos.

A gyűlés után a végrehajtó bizottság mindjárt megtartotta első ülését s magát a különféle hivatalokból s rétegekből kiegészíti s hamarosan hozzáfog a mozgalom szervezéséhez.

Az érdeklődés oly élénken megnyilvánult, hogy a gyűlés folyamán kibocsátott belépési ivre mintegy kétszázan irtak alá.

PIAC-UTCA

Piac és Miklós-utca sarkán :: Telefon 7-32

Ma, Vasárnap.
Előadások 3 órakor mérsékelt, 5 7 és 9 órakor
rendes helyarák.

Nagy nevetés!
Nagy kacagás!
Legsikerültebb vigjáték!

**Kutya van
a kertben!**

Nagy sikert aratott vigjáték 3 felvonásban.

Vetélytársnők
dráma 2 felvonásban.

**Kormorán
halat fog.**
bohózat.

**Aktuális
háborus
karrikaturák.**

Debreceen legnagyobb moz. utca. 41. sz. 11-12. sz. 11.

URANIA

Ma utoljára!

Bűnügyi történet.

**Az 555-ik
fegyenc titka**

érdekesítő bűnügyi dráma 5 felvonásban.

Berlin a háború alatt

aktuális.

**Háborus hírek
Antibes és környéke**

természeti felvétel.

Előadások kezdete 3 órakor mérsékelt, 5 7 és 9 rendes helyarákkal. Folytatólagos bemenet.

**Nagy választékban
van raktáron**

GERŐ ERNŐ

Debrecen legnagyobb és legolcsóbb férfi-
fiu- és gyermekruha nagyáruháza.

télikabátok, szőrmés bekecsek, városi és utazó
bundák, lábzsákok, raglánok, férfi- és gyermek
öltönyök és még mindig az olcsó szabot árakban
árusítom.

PIAC-UTCA 41.

Az elesett honvéd- és népfelkelő tisztek leányárváiért.

A háboru által akcióba hívott jótékonyág terén elismerésreméltó helyet foglal el a Magyar Gazdasszonyok Országos Egyesülete, amely különös gonddal fordul az elesett honvéd- és népfelkelő tisztek leányárvái felé. Az egyesület Cinkotán tudvalevőleg leánynevelő internátust tart fenn és most a honvédség rendeleti közlönyének legújabb számában báró Hazai Samu honvédelmi miniszter ajánló körrendelet kíséretében pályázati hirdetményt tesz közzé, mely szerint a cinkotai leánynevelő intézeti internátusban 8 teljesen díjmentes és 24 évi 800 korona tartásdíj fizetésével egybekötött helyet ajánl fel az egyesület az elesett honvéd- és népfelkelő tisztek leányárváinak. Az intézetben 4 osztályu elemi, 4 osztályu polgári leányiskola és 2 osztályu továbbképző kézimunka tanfolyam van, úgy, hogy az elemi iskola I. osztályába felvett növendék 10 év tartamára, tehát 6—10 éves koráig nyerhet elhelyezést.

A mellékleteikkel együtt szabályszerűen bélyegzett folyamodványok közvetlenül a honvédelmi miniszterhez nyújthatók be. A folyamodványok benyújtása határidőhöz kötve ugyan nincsen, ajánlatos azonban azokat lehetőleg minél előbb benyújtani. E folyamodványokhoz: 1. a felvételt kért gyermek születési anyakönyvi kivonata; 2. a himlőoltási, illetőleg az újraoltási bizonyítvány; 3. a gyermek, illetőleg az özvegy anya vagyoni viszonyait igazoló hatósági bizonyítvány; 4. az utolsó iskolai évvégi és a folyó évi iskolalátogatási bizonyítvány; 5. az illetékes katonai hatóság igazolása, hogy a gyermek atyja a jelenlegi háboruban elesett.

Színház.

Műsor:

Vasárnap délután: Palika, dráma 3 felvonásban.
Vasárnap este: Legénybucsu.

Legénybucsu, Ma, vasárnap este is Strausz Oszkár három felvonásos operettjét adják a színházban. Vasárnap délután a Palikát ismétlik meg.
A testőr, a katonák karácsonyi ajándékára. Hétfőn este Molnár Ferenc három felvonásos vígjátékát, A testőrt újítja fel a színtársulat, amely ennek az előadásnak a teljes bevételét a katonák karácsonyi ajándékára szánta.

Korona-Passzage	URANUS	Telefon: 3-23. 94.
Vasárnap, nov. 28.		
Közkívánatra!		
A GOLEM		
fantasztikus filmjáték 5 részben. Főszereplő: PAUL WEGENER.		
Augusztai kórházvonat felszentelése.		
aktuális.		
Foládor és a nyaklánc, humoros.		
A szakácsné bosszúja, vígjáték.		
Előadások kezdete 8 órakor, 3—5-ig félhelyár, 5 órától rendes helyár, folytatódagos bemenet.		

Kutya van a kertben. Ma, vasárnap négy előadást tart az Apolló 3, 5, 7 és 9 órai kezdettel. Mindnégy előadás műsoron lesz a Kutya van a kertben című pompás vígjáték. Amely ugyan csak megnevezteti a közönséget. Nagyon érdekes az Apolló műsorának többi része is. Különösen a Vetélytársnők dráma aratott nagy yetszést. Az Apollónak e kiváló műsora ma kerül utoljára színre.

A DEBRECENI UJSÁG
!! Példányonként . . . 4 fillér.
Vasárnap és ünnepnap 6 fillér.

Lisztet csempészték ki Debrecenből. Leleplezett manipulációk.

Ausztriában tudvalevőleg most is ugynevezett kenyérjegy van s a lisztet csak megszabott adagokban lehet jutni. Ennek folytán ott a lisztnek, ha sikerül bevinni, nagy ára van.

Mikor dr. Pető Pál rendőrfogalmazó egy bűnügyi nyomozás végett a csehországi Aussigban járt, egyszersmind adatokat szerzett arra nézve is, hogy Magyarországból állandóan folyik a liszt exportálása Ausztriába, ami tudvalevőleg szigoruan megvan tiltva. Főként a romániai határszélen levő városok kereskedői, akik Romániából kapnak gabonát, foglalkoztak a lisztcsempészéssel s ajánlataikkal, amelyekben a liszt halhatatlanul magas áron szerepel, valósággal elárastották az osztrák tartományokat.

A debreceni rendőrség e felfedezéseit közölte a budapesti rendőrséggel, de viszont Rostás István rendőrfőkapitány nyomozást indított Debrecenben is, hogy vajjon innen nem szállítanak-e ki lisztet Ausztriába? Ez a széleskörű puhatolódzás nem várt eredményekkel járt.

Kiderült az, hogy Debrecenből havonta körülbelül 1000—1500 métermázas lisztet is exportáltak titokban. A szállítás úgy történt, hogy kisebb csomagokban adták fel burgonyaliszt és más áruk címén. A rendőrség a postahivatalokban vagy 15 métermázas lisztet foglalt le, a mely kisebb postacsomagokban és hamis felírással került volnakiülföldre.

Megállapította a rendőrség, hogy nagyobb részt galíciai menekültek, akik itt maradtak, foglalkoztak üzletszerűen ezzel a lisztcsempészettel, amely nagy haszonnal járt. Ezek ellen meg is indították a kihágási eljárást, amelyet dr. Harsányi Imre és dr. Komlóssy Pál rendőrkapitányok és dr. Pető Pál rendőrfogalmazó folytatnak le. Egyeseket már el is ítéltek és pedig a manipulációk sulyossága szerint pénzbírságtól egészen egy hónapig terjedő elzárásig.

**MINDENFÉLE NYOMTATVÁNYT
OLCSÓN ÉS IZLÉSESEN KESZIT
A DEBRECENI UJSÁG NYOMDÁJA**

A harminckilencesek dicsősége.

Az Isonzó-csatában.

A sajtóhadiszállás részletes jelentést adott ki a harmadik Isonzó-csatáról s ebben a debreceni harminckilencesek hőstettéről a következőképp számol be:

A következő nap a 39. gyalogezred babérokoszoruját szaporította a dicsőség egy újabb lehelével. Tartós, sulyos bombázás dacára a derék ezred a küzdem eddigi napjai során a folyton felváltott olasz gyalogság rendkívül heves rohamkísérleteit verte vissza. Az ellenség éppen újabb hatalmas lökést akart intézni az ezred ellen, amit óriási tüzéségi tűzzel készítették elő. Különösen három század állását árasztotta el szakadatlanul hulló gránátokkal. A mi fedezék volt, összmorzsolódott e pokoli tüzben. Amikor az olasz gyalogság rohamra indult, nem volt nehéz az állásnak eme részébe benyomulnia, ahol nyomban gépfegyvereivel együtt beásni kezdte magát a 43. gyalogezred harmadik századával és a 29. magyar népfelkelő ezred második zászlóaljával megerősítve. A 39-esek még megmaradt gyöngé tartalékjai ellentámadásba mentek át. Ezt fél óráig tartó igen hatásos tüzéségi előkészítés előzte meg. Az olaszokat az első nekifutamodásra kiverték az állások egy részéről, de aztán kemény frontális küzdelem kezdődött, melybe az ellenség hirtelen hat zászlóaljat vetett, mely meglepő nyomásnak csapataink pillanatnyilag engedni voltak kénytelenek. A századok azonban gyorsan gyülekeztek tisztjeik körül, akik kiscsoportjaikkal habozás nélkül ismét előnyomultak a heves vetélkedés tárgyát képező állásokba, a 10—12-szeres túlerővel szemben. Ezt a dühös támadást az olaszok nagy számbeli fölényük ellenére sem tudták kiállani. Amikor a kényszerűen egyik halálos csapás a másikat követte, két tiszt és 260 ember adta meg magát s ez alkalommal teljes erővel működésbe lépett tüzéségünk és gépfegyvereink üldöző tüzelése a menekülő csoportjait lekaszálva, gazdag aratást végzett.

Több mint ezer ellenséges halott és három szélöltő gépfegyver hevert a keskeny szakasz előtt, amelyben magában száznál több halott olaszt kellett csapatainknak elföldelniök.

Hasonló hőstettet vitt végbe a 39. gyalogezred 4. zászlóalja és a 43. gyalogezred 2. zászlóalja október 28-án, amikor a csata rövid nyugalom után újra fellángolt. Ismét három olyan század-szakasz volt, amelybe az olaszok pusztító, dobpergésszerű tüzelés után be tudtak hatolni. Az olaszokat erre tüzéségünk vette munkába, mire a 43-asok fél 2. zászlóalja és a 39-esek zászlóaljának tartaléka ellentámadást kezdett, amely az olaszokat feltartóztathatatlanul egyik állásból a másikba üzte, úgy, hogy már délelőtt 10 órakor az egész elvesztett front-rész birtokunkba került.

„METEOR“-mozgó

Bocskai-tér 10. Telefon: 947,
November hó 28-án, vasárnap

BÜNÖS SZENVEDÉLY
dráma 3 felvonásban.

MUGSAI NAGYBÁCSI

kitűnő vígjáték 3 felvonásban

Bleriot legújabb találmánya, aktuális.
Alomszusék büntetése, humoros.

Előadások kezdete d. u. 3 órakor, folytatódagos bementettel éjfélig. Rendes helyárak!

Ujdonságok.

Adományok Debrecenfalva felépítésére.

Debrecenfalvára ujabban a következő adományok érkeztek:

A Koncz Lajosné és Olinger Béláné által rendezett műkiállítás tiszta jövedelme 4597 K 74 f.

M. kir. VIII. sz. csendőrkörület tisztikara és legénysége 1402 K 50 f.

A Csokonai-kör ünnepi felolvasó estélyének jövedelme 109 K.

Kupfer Ignác 100 K.

A szintársulat heti bevételének 2 százaléka 76 K 83 f.

A II. kerületi hadisegélyezettek 29 K 60 fillér.

Halmágyi József 20 K.

Kemény János vendéglős 20 K.

Harangi Sándor 20 K.

Rác Béla bankirodája 10 K.

Kupfer Géza 1 K.

A további adományok is a polgármesteri hivatalba küldendők.

Vasárnapi istentiszteletek. Vasárnap a ref. templomokban a következő sorrendben tartatnak meg az istentiszteletek: Nagytemplomban predikál Kolozsvári Kiss László s.-lelkész, ágendázik Konrad Zoltán s.-lelkész, d. u. Kolozsvári Kiss László s.-lelkész. Kistemplomban predikál Dicsőfi József lelkész, ágendázik Farkas János s.-lelkész, d. u. Fóris Endre s.-lelkész. Kossuth-u. templomban predikál Könyves Tóth Kálmán lelkész, ágendázik Fóris Endre s.-lelkész, d. u. Nagy Sámuel s.-lelkész. Árpád-téri templomban predikál Nagy Sámuel s.-lelkész, ágendázik Uray Sándor lelkész, d. u. Molnár Ferenc s.-lelkész. Ispótyai templomban predikál Zih Sándor lelkész, ágendázik Molnár Ferenc s.-lelkész, d. u. Szász Imre s.-lelkész. Városi szegényházban predikál és urvacsorát oszt Hajdu Zsigmond püspöki titkár. Homokkerti imaházban predikál és urvacsorát oszt Boér Károly vallásnár. (Vasárnap d. u. 5 óra-
kor a főiskolai oratóriumban vallásos estély lesz.)

Ma vasárnap, a róm. kath. templomban az istentiszteletek a következő sorrendben tartatnak meg: Reggel 6 óra-
kor az első ünnepélyes hajnali mise segédlettel, 7 óra-
kor csendes szent mise, 8 óra-
kor csendes szentmise, 9 óra-
kor ünnepélyes szentmise, utána szent beszéd, háromnegyed 11 óra-
kor csendes szent mise, fél 12 óra-
kor csendes szent mise. Dél-
után 3 óra-
kor litánia, fél 4 óra-
kor egy háborus kereszt megáldása, 4 óra-
kor Szent Ferenc harmadikrendjének havi ájtatossága, fél 5 óra-
kor rózsafüzér, 5 óra-
kor litánia.

Az ágost. hitv. evang. templomban d. e. 10 óra-
kor az istentiszteletet Materny Lajos, fősperes végzi. Utána az Ur szent vacsorája fog kiszolgáltatni. D. u. 5 óra-
kor adventi emlékdést tart Labossa Lajos segédlelkész.

Némethy Károly államtitkár ref. egyházmegyei gondnoknak jelölték. A tiszántúli ref. egyházkerület elnökségéhez érkezett értesítés szerint a hevesnagykunsági ref. egyházmegye gondnoki tisztségére Némethy Károly v. b. t. t. államtitkár kérték fel. Némethy államtitkár már kijelentette, hogy a tisztséget kész elvállalni. Megválasztása bizonyos. Némethy államtitkár a hősi halált halt Horthy Szabolcs helyét foglalja el.

Az Egyetértés önképző dal- és zene-egylet máv. műhelytelepi helyiségében, ma délután 5 óra-
kor tudományos „Uránia” előadást tart, számos mozgó képekkel. Az előadás tárgya: Törökország. Tekintve a kulturális célt és az aktuális tárgyat, az előadás nagy érdeklődésre tart számot. I. hely 40 fillér, II. hely 30 fillér, III. hely 20 fillér.

Kitüntetés. A király Kiska Vince 39. gy. kadettot, ki jelenleg Laibachban sebesülő fekszik, a nagy vitézségi ezüst éremmel tüntette ki.

Báró Berg Hermann üdvözlése. Márk Endre udv. tan., polgármester a városi tanács nevében üdvözölte báró Berg Hermann cs. és kir. kamarást, a 7. Vilmos huszárezred parancsnokát abból az alkalomból, hogy az ezred az orosz harctéren Cartoriszky mellett kitüntette magát.

A főkapitány felhívása a lakossághoz. Fegyvereink diadalmaskodnak az összes harctéren. Mindnyájunknak kötelessége, hogy a végső győzelem érdekében minden áldozatot meghozzunk. A fém behozatala a külföldről ugyszólván teljesen szünetel s így hadseregünk a hadügyi kincstár rá van utalva, a háztartási fémeknek igénybe vételére. A 13462 eln. 20-b. 1915. számú honvédelmi miniszteri rendelettel ennélfogva mindazon háztartási tárgyak (főzőedények, üstök, fazekak, lábasok, serpenyők, kannák, sütőformák, mozsarak, mozsár üstök, gyertyatartók, vasalók, tálcák, csósó üstök, vízmelegítők, fürdőkádak, félkilogrammos és ennél nehezebb súlyok, függönyrudak stb.) amelyek egészen, vagy túlnyomó részben vörösréz, tiszta nikkeltől, sárgaréz, bronzból és tomackból állanak hadi célokra igénybe vételre még az esetben is, még ha ónozza vagy más fémekkel csupán bevonva vannak is. Igénybe vett háztartási cikkek a folyó évi november hó 30-áig beszolgáltatandók, a „Hadifém beváltó helyekre (Tóth Gyula vaskereskedő, Piac-utca és Kossuth-utca sarok és Mándoki Ferenc Arany János-utca 13. sz. rezművesnél) Műtán azok, akik az itt felsorolt fémekből készült háztartási dolgokat önként beszolgáltatják a rekvirálási árnál magasabb árat kapnak, ismételtlen felhívom a nagy közönséget, hogy fent említett fémekből készült háztartási tárgya ita „Hadifémbeváltó helyekre” annál inkább szolgáltatassák be, mert november 30-át követőleg azok a megállapított áron, tehát jóval olcsóbban rekvirálhatni fognak. Történelmi idők óta élünk és senki sem vonhatja ki magát hazafias kötelességének teljesítése alól. Gondoljunk azokra, akik életüket és vérüket áldozták fel értük. Rostás István s. k. rendőrfőkapitány.

A Vörös-Keresztes kocsi utja. A Vörös-Keresztes kocsi tegnap is megtette a maga útját, amely alkalommal Márk Endre udv. tan., polgármester, dr. Balla Bertalan városi aljegyző, a Weber-nővérek kísérték. A közönség mindenütt nagy szeretettel várta és elhalmozta ajándékaival a Vörös-Keresztes kocsit a Varga-, Teleky-, Vigkedvü Mihály-utcaikon. Hétfőn a gyűjtőkocsi Verbóczy-, Deák Ferenc, Hunyadi- és az Erzsébet-utcaikon halad el.

Halálozás. Vettük a következő gyászjelentést: Szomorodott szívvel tudatjuk, felejt-
hetetlen nevelőnő, nagynő, dédanya, só-
gornő, nagynéni, unokatestvér és jó rokon:
özü. Fodor Sándorné Gyulai Zsuzsanna, éle-
tének 83., özvegységének 30. évében 2 heti
súlyos szenvedés után f. hó 27-én, reggeli 5
óra-
kor történt elhunytát. Kedves halottunk
földi részét f. nov. hó 29-én, hétfőn dél-
után 3 óra-
kor fogjuk a Postakert, Posta-utca
3 szá-
mú háztól a református egyház szertar-
tása szerint tartandó ima után a Várad-utcai
temetőben örök nyugalomra helyezni. Vég-
tisztességtételére rokonainkat, ismerőseinket
szomorodott szívvel meghívjuk. Áldás és béke
poraira! Nevelt gyermeke: özü. Sáfár László
néni Kálmán Ilona. Unokái: Dr. Sáfár László
nejével Kovács Olgával és fiuk, Sáfár Ilona,
Sándor, Endre, István Ferenc és Erzsébet.
Számos közeli és távoli rokon nevében is. A
temetést „Dankó” temetkezési vállalat, Kos-
suth-u. 6. sz. rendezi.

Karácsonyi ajándék harctéren küzdő katonáinknak. Közleg a szeretet ünnepe: Karácsony. A harctéren küzdő fiaink, test véreink távol tőlünk, hóban, fagyban, ágyuk bömölése, fegyverek dörenése közben küzdenek, szenvednek s csak gondolatban lehetnek velünk karácsony szent ünnepén. Az itthonmaradottaknak kell megemlékezni ezekről a hősről és érez-
tetni velük, hogy nem feledkeztek meg
róluk gondolatuk feléjük száll s kelle-
messé, boldoggá kell tenni karácsony es-
télüket. Érettünk, tüze helyünkért, édes ha-
zánkért küzdenek, szenvednek ők a mesze-
sze idegenben, ne feledkezzünk meg hát
róluk és tegyük lehetővé, hogy minél több
ajándékot küldjünk nekik. A debreceni
Hadségélyző Hivatal ezuton hívja fel Deb-
recen város közönségét az adakozásra.

Elhatározta, hogy nagyszabású gyűjtést indít, hogy minél több szeretetadományt gyűjthessen a harctéren lévő debreceni és hajdumegyei hősöknek. A Hadségélyző Hivatal igazgatójával ellátott intelligens ifjak, jogászok járnak gyűjtőivekkel házról-házra szeretetadományok gyűjtéséért. Hiszünk, hogy mindenütt szívesen látják őket s mindenki örömmel adja felléleit a küldendő szeretetadományok céljaira, hogy lássák ezek a hősök, hogy a szeretet ünnepén lelkileg ott vagyunk mellettük, velük érzünk s szeretettel gondolkodunk rájuk.

Halálozás. Vettük a következő gyászje-
lentést: Mély fájdalomtól megtört szívvel tu-
datjuk, hogy a forrón szeretett jó férj, apa,
nagyapa, unokatestvér, illetve áldott emlékü-
rokon: néhai polgár Dede József, életének
68-ik, boldog házasságának 37-ik évében
folyó hó 26-án, reggel fél 8 óra-
kor, hosszas de különösen 3 hónapi súlyos szenvedés után
jobbélre szenderült. Kedves halottunk földi
részeit folyó hó 28-án, délután 2 óra-
kor fogjuk Kar-utca 23-ik számú házunktól a reform-
átus egyház szertartása szerint a nagytemp-
lomban tartandó gyászima után a Hatvan-
utcai temetőben örök nyugalomra helyezni.
Vég-
tisztességtételére rokonainkat, barátain-
kat, valamint a bánatunkban igaz részvétellel
osztózatokat fájó szívvel meghívjuk. Debrecen,
1915. november hó 28-án. Áldás és béke po-
raira! Bánatos neje: özü. Dede Józsefné szül.
Kállai Juliánna. Egyetlen fia: Sándor nejé-
vel Gacsárdi Rózával. Unokája: Józsefika.
Unokatestvérei: Vigh Juliánna férjével Kál-
mán Józseffel és gyermekeivel. Bagdás Er-
zsébet férjével László Jánossal és gyermekei-
vel. Pengor Zsuzsanna férjével Simon Mi-
hállyal és gyermekeivel. Valamint számos
rokon nevében is. A temetést Gebauer K. és
Tsa temetkezési intézete rendezi.

Villamos a Salvator-kórházig. A villa-
mos vasúttársaság a baromvásártéri
szárnyvonalát meghosszabbította a Nyu-
lason épült Salvator kórházig. Az alépít-
mény már készen van, az áramvezető hu-
zalokat felrakták, a közigazgatási bejá-
rást is megtartották, de a közlekedés még
mindig nem indult meg, holott a népes
környék lakossága is régóta várja már a
város szívével a gyorsabb összeköttetést,
melynek forgalmát az ország minden
részéből látogatott kórház-telep is emelné.
A megépült vonalon 3-4 ember dolgozik
már napok óta és a vonalrész nem adják
át a forgalomnak, holott éppen a mostani
időszak az, amikor a közönség leginkább
használná a város azon távoleső részén
ezt az egyetlen, forgalmi eszközt.

**A hadbavonult katonák hátrahagyott csa-
ládtagjainak főleg gyermekeinek meleg ruhával
és cipővel való ellátására a következők voltak
szívesek hozzájárulni. Pézadományokkal:** Har-
stein Samuél 20.-, Polák Zsigmond 10.-,
Fürst Odón 10.-, Aufricht Vilmos 10.-, Stern
kefegya 5.-, dr. Nágelné 5.-, Madai István
5.-, Táplér Ignác 5.-, Papp Sándorné 5.-,
Sztárai Lajos ezredes 4.-, Sipos Ferenc 4.-,
özü. Fische 4.-, Tarai József 4.-, Sturum Já-
nosné 4.-, Fazekas N. 4.-, Kemény 10.-, Alta-
lános forgalmi bank 5.-, Fehér Ferenc 4.-,
Weiner Imre 2.-, özü. Bagi Józsefné 2.-, Kun
A. V. 2.-, dr. Hantosné 2.-, Kovács Sándorné
2.-, Kovács Sándor 2.-, Bläer Antalné 2.-, Széll
Kálmán 2.-, Gulyás Bözsike 2.-, Gergő 2.-,
N. N. 2.-, Tamás János 2.-, Kovács Péter 2.-,
Szodrai Jenő 2.-, N. N. 2.-, Schweici tejsar-
nok 2.-, dr. Weisz Bernát 2.-, Róth Róza 2.-,
Budain 2.-, Róth L. 2.-, Ruzicska Gyula 2.-,
Geiger Béláné 2.-, Gara Sándorné 2.-, dr.
Spic Lipót 2.-, dr. Szemere Lajos 2.-, Hegedüs
Sándor 5.-, Demes Lajos 2.-, Török Irén 2.-,
Róth Maria 2.-, Reichmanné 2.-, F. L. 2.-,
Egyetemi díjak asztal 2.-, Lovász János 2.-,
N. N. 2.-, Szarukán István 2.-, özü. Lengyel
Endréné 2.-, F. S. 2.-, Jónás István 2.-, Aczél
Henrik 2.-, Nádudvari Lajos 2.-, Moskovics Józ-
sef 2.-, Junker Henrik 3.-, dr. Brüll Henrik
2.-, N. N. 2.50, Kovács Etel 2.-, Groszmann Ig-
nác 2.-, dr. Nyírj Ernőné 2.-, Halász Jánosné
1.-, özü. Szalma Gáborné 1.-, Hódi Sándor 1.-,
Jónás Mór 1.-, Kertész Ferenc 1.-, N. N. 1.-,
Cs. Róza 1.-, N. N. 1.-, Frank Henrikné 1.-,
Kertész Ferenc 1.-, Nickl Amália 1.-, Szabó Bá-
lintoné 1.-, Takács Bálintné 1.-, Paska Ferenc 1.-,
N. N. 1.-, dr. Steinberger 1.-, Rubin Farkasné
1.-, N. N. 1.-, N. N. 1.-, Dianicska Agostonné
1.-, özü. Mikesné 1.-, N. N. 1.-, N. N. 1.-, Cz-
bere Antalné 1.-, Munkácsi Ferencné 1.-, Or-

móné 1., Ormós G. 1., Nelhauer Károlyné 1., Hadadi László 1., Róth Józsefné 1., Csóka Sámuelné 3., Konhauer 1., N. N. 1., K. L. 1., Boér Károlyné 2., özv. Bancsi Györgyné 2., Juhász Dezsóné 1., Pálfi István 1., Kolmár Antal 1., N. N. 1., N. N. 2., Galambosné 1., Blattner Gyula 1., özv. Szutorné 4., Hajk Árpád 1., Ecsedi János 1., dr. Hantosné 1., Konti Gyuláné 1., N. N. 1., Markovics Herman 1., Szilágyiné 1.10, N. N. 1., Garáné 1., Sch 1., Rískó Józsefné 1., Bódi Lászlóné 2., Kemény Béláné 1., Harstein Kálmán 2., Nánási Dénes 1., N. N. 2., Gabányi Ella 1., dr. Révi Nándor 1., Nagy János 1., N. N. 1., Komlósné 1., Szepesi Károlyné 2., dr. Varga Lajos 1., Böön Margit 1., Kegyes T. 2., Vihirál Anna 1., Jónás Pál 1., Horváth Henrik 1., N. N. 1., Olivashatalan 1., Révészné 1., Womlósné 1., Thuri Lajos 1., Reich Leora 1., Rimadt Lajosné 1., Haas Lipót 1., Zádor II. al., özv. Zádor Lajosné 1., Dickl Józsefné 1., B. N. 1., F. D. 1., Lichtblau Albertné 1., Halász Nándor 1., Szigeti Gyula 1., Márkus Jenőné 1., Magyar 1., N. N. 20f. N. N. 20 f. Balogh Imréné 20 f. Pócsi Imre 70 f. Papp Zsigmond 40 f. Veder Gábor 40 f. Secs 50 f. Stein Margit 50f. Goldmanné 40 f. Böszörményi N. 20f. N. 50 f. Hajdu Lászlóné 40 f. Békés Emilné 2., Gutmann 50 f. Oláh Sándorné 20 f. Glück Adolfné 30 f. N. N. 40 f. Ormós Emma 10 f. Kréti György 50 f. Kormos Sándor 50 f. Szabó Károly 80 f. Klárka 50 f. Süvöltő Sándor 50 f. özv. Besinszkiné 20 f. Balig Vilmos 40 f. Gulyás Jenőné 40 f. Dereks Etelka 40 f. Tardi József 40 f. Friedmann Bernát 50 f. Botos József 40 f. Ocskaruhát adományoztak: özv. Komlósné, Nemeskál Viktorné, Keimlich János, Márton Béla, özv. Szarukán Sándorné, Váradai Károlyné, Gáll Károlyné, Róth Jenőné, dr. Kocsár Gerőné, Márton Kálmánné, Müller Lajosné, Bíró Pálné, Nagy Zoltán, Nagy Józsefné, Kovács Józsefné, dr. Tüdős Kálmánné, dr. Hinfia Attiláné, Nagy Sándorné, dr. Udényi Sándorné, Reich János, Zalat Márkné, Papp Jenőné, Glück Gyuláné, Nevezi Gyula, Simonovics Dezső, Epen Józsa, özv. Koncz Elekne, Vajda József, Papolci Miklósné, N. N., Blumenstein Vilmosné, Markovics Erzsike, Weinberger Farkasné, Gelberger Mór, Erdei Sándorné, Emerich Vilmos, dr. Vajda, Kovács Antalné, Kovács Györgyné, Harsányi Istvánné, Weisz Bertalan, Kirpák Ferencné. Fenti adományokért köszönetet mond a Hadsegélyző Hivatal, Debrecen.

Levél Zzerblából. A nagyvárad VI/4. hadtápszázalójában igen sok, debreceni népfölkelő szolgál, akik tábori levelezőlapon küldték haza üdvözlőiket. A levelezőlapot aláírták: ButtKay Tibor hadapród, Fülöp Sándor őrmester, Mányi János és Stern Dezső szakaszvezetők. Léwy Lajos és Rózsa Gábor tizedesek stb. Valamennyien egészségesek.

Tegnap halottak. A tegnapi nap folyamán a következő haláleseteket jelentették az állami anyakönyvi hivatalnak: Kozma János, ref. 58 éves, Farkas Péterné ref. 53 éves, özv. Fazekas Istvánné ref. 88 éves, özv. Kocsis Jánosné ref. 74 éves, Mezei Béla r. kath. 20 éves, Bordon Demeter g. kath. 79 éves, Gellért János ref. 66 éves.

A Vöröskereszt részére a következő adományok érkeztek: Gyűjtő kocsi nov. 22-én 305.50, nov. 23-án 205.87, nov. 24-én 237.86, nov. 25-én 75.66, nov. 26-án 157.19, nov. 27-én 276.32. M. M. 20., Emerich Samu 20., dr. Lóky Béla 5., Tóth Sándor 4., Vass Károly 5., Szücs István 2., Schweighoffer János 2., Kánszky Márton 1., Lendvai János 10., Rózsa István 1., Geiger Hilda gyűjtése 54.16, Suller János 1., Witlich József 1., Tistich Antal 1., Máyerszky Mihályné 10. - Haranghy Sándor 10., Schwarc Kurtin Jozsi gyűjtése 58.32, Biczó Irénke gyűjtése 132.46, Irmay nővérek gyűjtése 22.32. A ref. főgimnázium tanári kara dr. U. Szabó Gyula halála alkalmából koszoru megváltás címén 30 kor. Márk Endre és neje dr. U. Szabó Gyula halála alkalmából koszoru megváltás címén 30 kor. Egy magát megnevezni nem akaró 20 kor. Fenti adományokat köszönettel nyugtázza Somossy László, a Vöröskereszt pénztárnoka.

Az 555-ös fegyenc nagy közönséget vonzott az Uranámba. Minden tekintetben elsőrangú filmalkotás ez a bűnügyi dráma; érdekfeszítő a története, a rendezés és a felvételek mesteriek. Még megemlítjük a többi kiváló műsorszám közt a háborús híradót, mely hősnök legújabb diadalát, **Szerbia lefoglalását** mutatja. Ezen nagyszabású műsor ma látható utóliára.

Házasságkötések. Az elmúlt héten a következő házasságkötések történtek: Mike Ferenc Sarkady Juliánnával, Váncsa György Máté Juliánnával, Varga Sándor Makai Erzsébettel, Barna Lajos Barna Margittal, Tókes István Pongor Máriaival, Varga János Gombos Etelkával, Siket Sándor Berki Klárával, Tóth Ferenc Szabó Juliánnával, Tóth József Bugjó Máriaival.

Hősi halál. Harctéren levő egyetlen fiunk Endre, valamint rokonaink nevében is tudatjuk, hogy a galiciai harctéren még a múlt évi október 14-én eltemetett, onnan most haza szállított másik fiunkat: Dr. U. Szabó Gyula debreceni református főgimnáziumi volt tanárnak, hamvait folyó hó 28-án, d. u. 2 órakor a Máv. helyi pályaudvartól a nő-sők temetőjébe kísérik ki nyugvó helyére. Kelt Debrecen, 1915. évi november 27-én. U. Szabó Ferenc és felesége Márk Ilona.

Menyasszonyok — vőlegények. Az elmúlt héten a következő eljegyzések történtek: Dömök Béla Lóde Saroltával, Bíró Imre Nagy Juliánnával, Paskuly Antal Mocsár Vilmaival.

Állami tisztviselők közgyűlése. Az állami tisztviselők orsz. egyesületének debreceni köre rendkívül nagy érdeklődéssel tartotta meg tegnapi d. u. 4 órakor évi rendes közgyűlését, amelyen Kazinczy Gábor ny. táblabíró elnököl, a jegyzői tisztelet pedig Hertelendy Jenő tanítóarvaházi igazgató vitte. A közgyűlés egyhangulag tudomásul vette az évi jelentést, a melyet dr. Kardos Albert tükár terjesztett elő. A számvizsgálói jelentés s az 1915. évi költségvetés előirányzat elfogadása után Nagy József intézett buzdító szavakat a megjelentekhez, hogy lépjenek be tömegesen az áll. tisztviselők orsz. egyesületébe, mely csak nagy tagszámmal támaszkodva lehet fel kellő sulyal a kormány előtt. A közgyűlésen jelen volt az alakuló tisztviselők orsz. szövetségének kiküldöttje Czövek Jenő, akit a debreceni ügyvédszövetség hívott meg és akinek d. u. 5 órakor kezdődő előadását a közgyűlés tagjai meghallgattak. Czövek Jenő előadásáról külön tudósításunk szól.

Szabadságotl hadkötelesek figyelmébe. Főispán ur ömélitósága 3711—1915 számú rendelete alapján értesíti a katonaságtól szabadságotl gőz és motereke gépészek és fűtők, hogy a hadügyminiszteri és honvédelmi miniszteri rendeletek szerint a katonai parancsnokságuktól engedélyezett szabadsáuk lejáratá után is további intézkedésig szabadságolási helyükön maradhatnak.

Egy amerikai milliomos békepropagandája. Krisztinából jeletik: A londoni Central News newyorki jelentés szerint Ford Henrik, az ismert multmilliomos nagyszabású propagandára készül a háboru befejezése érdekében. Ford december 4-én Newyorkból a II. Oszkár dán hajón elutazik és föl hívja az amerikai békebarátok vezető köreit, hogy kísérik el. Reméli, hogy Európába a semleges nemzetek előkelő békebarátai csatlakozni fognak az amerikai békeküldöttséghez és azután meg akarják kíséreni, hogy Európa több fővárosában békegyűlést tartson. Ford felesége anyagiilag támogatja azoknak az amerikai asszonyoknak a békepropagandáját, a kik Wilson elnökhez táviratok ezret küldték, amelyben a semleges államoknak a békéről való tárgyalását követelik.

Az Uranusban közkiváratra a Golem kerül színre, ezen fantasztikus filmjátékot ismertetni felesleges, csak azt mondhatjuk, ne mulassza el senki, ak imég neml átta.

A harctérről jövő diadal hírek minden emberben igaz örömet keltenek. Az örömmel együtt jár a jókedv s a jókedvvel a szórakozás, Debrecenben a Royal-orfeum az egyetlen hely, ahol gyorsan teik az idő, mert olyan művész gárda gondoskodik az előadások élveztes voltáról, amilyet vidéki városokban alig találni. Egyik bájos dal és harci nóta a másikat éri s fölcsap a humor a komikusok előadása során. Az est kluja M. Hobbs, a csodaember, akinek fellépése a legjobb mutatványok közé tartozik.

Nem lesz drágább a dohány. Több napilapban az a hír jelent meg, hogy a pénzügyi kormány január elsejétől kezdve fölemeli a szivar és cigaretté árát negyven százalékkal, s ezt az intézkedést a papír, az anyag és munkaerő drágulásával okolják meg. Illetékes helyről nyert információ szerint a hírnek **semmi alappa sincs** és sem a szivarok, sem a cigaretták megrágítását nem tervezik.

Előjegyzési heti naptárak legolcsóbban 30, 60 és 80 fillérért és más naptárak nagyválasztékban érkeztek Antalfyhoz, Szent Anna-u. 13.

Egy orosz hadifogoly halála. A Ferenc Szalvator kórházban elhunyt Rjova Péter orosz hadifogoly, aki Oroszországi hadseregben szolgált. November 28-ikán délután 2 órakor temetik el a Szent Anna-utcai temetőbe.

Ágyúcsőre tábori világit rajta irom ezt a kis lapot és Zokogva sir az őszi szél gyönyörű dalok Antalfynál kaphatók. Szent-Anna 13.

Kivégzett orosz kémek. Krakóból jeletik: Lodzban november 13-ikán kivégezték Kochanek Jan malyei és Piontassa Péter lodzi születésű orosz állampolgárokat, akiket **kémkedésen** értek.

Kinevezés. A kereskedelmi miniszter Kovács Kálmán posta távirata tiszte, a pályaudvari postahivatal tisztviselőjét, posta-távírdá főtitkárát nevezte ki.

Tehervonatok összeütközése. Kolozsvárról jeletik: Az éjszaka a székelykocsárd bejáró előtt, a sűrű ködben, **két egymás után robogó tehervonat összeütközött.** Több kocsi romokká zúzódott. Emberéletben nem esett kár, csak egy vonatvezető és fűtő szenvedett **kisebbségi agyrázkódást.** A romok eltakarításáig a forgalom az egész vonalon szünetelt.

Dr. Láng sanatóriumába felvétetnek — elme és ragályos bajok kivételével — bármely betegségben szenvedők. Napi ápolási díj 6 koronától 12 koronáig. Röntgen laboratórium, elektronos gyógyeszközök, franklinisatóhoz, arsonvalisatóhoz. Elektromamagnes, villanyos fényfürdő, kék s vörös fény. Finsen fénygyógyászat. Thermopenetratio. Modern műtőterem. Tudakozódásokra az intézet tulajdonosa készséggel szolgál felvilágosítással. Cím: Dr. Láng sanatorium. Debrecen Kossuth-utca.

Fáy-szappan megérkezett, darab 1 K 50 fillér, Fáy-cérm tégely 1 K 20 fillér, kapható Grósz Nagy Ferenc gyógyszerésznél Arany-egyszarvu gyógyszerházban.

Somossy László cégnél, Hajdumegy szállításra. Ujdonságok: Kostüm-kelmék, flanellek, selymek, velezekben.

Női kalap divatban nagy változás van. Ezen új kalap formák disztive, valamint szörme sarka különlegességek, alaska és darócra, szealskin garnitúrák, divat facokokban a legszebb kivitelben r ár 50 koronától kap.

Takarékos háziasszonyok női ruházat cikkeket e hó végéig még a régi árban vásárolhatják a „Rózsa Áruházban”. Nagy választékot találnak, háromnegyed hosszú, hangszabású és más divat faconu kabátokból, Sima és breitsvancz, plus és antilip kabátokból rendkívül nagy választék, Rózsa divatházában, Alföldi-palota.

Mindenféle
M nyomtatványt
gyorsan, izlésesen és olcsón
kiállít a
Debreceni Ujság
nyomdája

Legujabb. A bolgárok sikere.

Szófia, nov. 27. Hivatalosan jelentik: A szerbek üldözését Prizrend és Ipek felé folytatjuk. Háromezeröttszáz foglyot ejtettünk, nyolc ágyut, munitiót, sok hadiszert, a Ferisovic-Prisztina vasutvonalon három mozdonyt és száz kocsi zsákmányoltunk.

Görögország álláspontja.

Athén, nov. 27. Nealmerá írja, hogy Görögország az idejében visszavonuló entente-csapatokat nem fegyverzi le, hanem átengedi területén. Azonban azokat a csapatokat, amelyeket a központi hatalmak nyomon követnek, lefegyverzik, nehogy a hadszíntér Görögországba áttölódjék.

Radoslavow tanácskozása.

Szófia, nov. 27. Radoslavow miniszterelnök együttesen fogadta a görög, török és német követeket és hosszasan tanácskozott velök.

Királyi köszönet a köztisztviselőknek.

Budapest, nov. 27. A király Sándor János belügyminiszterhez intézett kéziratóban köszönetét és elismerését fejezte ki a vármegyei, városi és községi tisztviselőknek, amiért a háboru alatt fokozottabb ügybuzgósággal és lelkiismeretességgel teljesítik szolgálataikat.

Csarnok. A kalandor.

— Regény. —
(Folyt.)

Aztán a fiuhoz fordult.
— Látod gyermekeim, ez volt anyád gyilkosa, ez tett téged földönfutóvá. A sors keze utólrta őt; megbosszulta a bűnt, mit elkövetett; téged pedig annyi sok viszontagság után vissza vezérelt őseid palotájába. Élvezd tehát ősi birtokod, okulj a mult szenvedéseim, okulj az öngyilkos példáján s kitorúlhetlen betűkkel véd szivedbe s sarkigazságot: A gonoszság büntetése, ha késik is, de el nem marad!...

Gróf Deven palotája felett az enyészet suhogtatta hollószárnyait.

Az oszlopcsarnak a padolattól egész a fölépíg fekete posztóval van bevonva: középpont gyász ravatal áll. Kinek a hült maradványai vannak ott kiterítve?

Csak körül kell tekinteni és mindent megértünk.

A ravatal fölött egy nagy címtáblán fekete betűkkel a név van felírva: sir Eldon Neville.

Lord Rufford golyója szíven találta őt s rögtön meghalt.

Ő tehát bevégezte hánytatott pályáját. A földi bíró kezét ki tudta kerülni, de nem azon láthatatlan bírót, ki semmit sem hagy megtorlatlanul.

A ravatal körül három, mely gyászba öltözött hölgy térdel és imádkozik: Lady Estella Cholemeley, Antonia és Imogen.

Az egyik a férjét, a másik a fivérét, a harmadik az apát siratta benne.

Egy régi közmondás azt tartja, hogy a holtakról vagy semmit, vagy csak jót mondjunk.

Ezt szem előtt tartva, borítsunk fátyolt a megholt tetteit. Elhibázott nevelésben részesült, a rossz szenvedélyeket ideje korán ki nem irtották belőle, azok aztán amyira elhatalmasodtak benne, hogy éltalok arra az utra sodortatt, melyről alig térhet vissza, aki egyszer rálépett.

Lady Estella férjének temetése után, magányba vonult. Le akarta vezetelni az elhunyt vétkeit.

Antónia Imogen mellett maradt s felváltva a legbuzgóbb kitartással ápolták Mordantot, kinek sebe súlyos volt ugyan, de nem halálos. Oly szeretetteljes ápolás mellett, mint amilyenben ő részesült, akár száz sebből is ki lehetett volna gyógyulni.

A beteg nem egyszer ragadta meg Imogen kezét s azt forró érzellemmel ajakához szorítva, így kiáltott fel:

— Oh, Imogen, önnek köszönhetem, hogy a felgyógyuláshoz alapos reményem van.

— Elettért életet! suttogta ilyenkor a leány.

Mire még egyszer kitavaszkodott, Mordant egészsége már teljesen helyre állott. Soha oly reményteljes szívvel nem üdvözölte a tavaszi verőfényt, mint most, még soha sem tettett oly szépnek, oly virágosnak a liget, mint jelenleg.

(Vége köv.)

Legjobb aromás és zamatos kávé csakis

Kávé Királynál

kapható.

Fő-üzlet: Dégenfeld-tér 11. Telefon 386.
Fiók-üzlet: Csapó-utca 17. Telefon 495.

Felhívás.

A „Villamos fűtő, porszívó és parkett-fényező részvénytársaság felszámoló-bizottsága felhívja mindazokat, kiknek a társulat ellen látni címen jogos és igazolt követelések van, hogy ezt 3 napon belül jelentseék be. Debrecen, 1915. november 26.

Felszámoló-bizottság.

Dr. SZTANKAY ABA
gyógyszertára a „NADOR”-hoz.

Debrecen, Szt.-Anna-u. Attila-tér.

Ajánlja a belműködést legideálisabban szabályozó tudományos alapon épült hashajtót, az

Eulaxans tablettáit.

Olyanok, kik kénytelenek állandóan hashajtót használni, sok esetben idült bélröngyhességük-től megszabadultak. **Eulaxans** hashajtó használatánál azon időközök, melyekben a hashajtó bevételre szükségessé válik, megnagyobbodnak. A hatás csikarás nélkül áll elő s nem vizes, hanem a természetes széklettelhez legjobban hasonlító. — Előkelő egyetemi orvos-tanárok s orvosok által ajánlva s kitünő hatása előismerve. **1 tubus ára K 1.20.** Főraktár: Budapest, **Török József** gyógyszerárában, Király-utca 12. Kapható a készítői s a legtöbb gyógyszerárban.

VIGYÁZZ!!

VIGYÁZZ!!

Kékre festett kirakat

Debrecen és vidéke közönségéhez. — Ertesítem, hogy üzletemben a szokásos Karácsonyi vásár kezdetét vette, ez alkalomra az árakat tetemesen lejjebb szállítottam és több nagyobb tétel árát igen olcsón szerezhet be.

76 kosztüm kelme	2.90—3.20 K
140 cm. széles kosztüm kelme	3.50—4.00 K
Finom mosó barhetek	1.20—1.20 K
Ruha bársony fekete és tegethof	2.00—2.50 K
Mintás bársonyok, új minták is	1.60—2.40 K
Toffet selyem, minden színben	80 fill.
Tiszta selyem minden színben	1.40—2.00 K
Mosó grenadin himzett	68 fill.

1 finom prémes női bunda, eredeti ára K 200, most 05 K., 1 valódi szörme női kabát eredeti ára K 150, most 30 K., 1 divatos őszi női felöltő, eredeti ára K 80, most 15 kor. Női és férfi kalapok atlagos ára most 1 kor.

Finom fekete és tegethof kelmék, vásznak, sifonok, szabó kellékek nagy választékban olcsó árban.

Hencser takarók, gyapju függönyök, mult és régi régi árban.

Fenti cikkek árai csak december 31-ig maradnak érvényben.

Id. Molnár Lukács

Kossuth-utca, színházzal szembe.

Péksegédek

Egy ujonnan berendezett sütődébe felvétetnek.

A R D A I,
Eötvös-utca 85. szám.

Idősb **Schwarz Vilmos**

butorüzlete

Debrecen, Piac-utca 71. sz.

Van szerencsém a nagyérdemű közönség b. tudomására hozni, hogy fenti cég alatt ismét

Butorüzletet

nyitottam és így módomban van évtizedeken át engem bizalmával támogató közönségemet újból a megszokott elsőrendű áruval és figyelemmel kiszolgálni. Tisztelettel:

Idősb Schwarz Vilmos.

Krisch Károly

cserépkályha nagyraktára
Debrecen, Hunyadi-u. 13.

Telefon 12—18.

Raktáron tartom a legtüzállóbb és legjobb minőségű cserépkályhákat és takaréktűzhelyeket, — amelyek oly fűtő szerkezettel lesznek ellátva, hogy 1 órai fűtés 08 fillérbe kerül. A kályhák jöminőségéért és kiváló fűtőképességéért 3 évi garanciát vállalok. :: ::

Átalakításokat, javításokat és tisztításokat jutányosan elvállalom.

Apró hirdetések egy-szeri beiktatása 10 szög 50 fillér, minden további szó 5 fillér. Vastag betűből 10 fill.

APRÓ HIRDETÉSEK

Levélbeli tudakozásokra ingyen adunk felvilágosítást, csak a válasza szükséges bélyeggel kell mellékelni. Tudakozásoknál a hirdetés számát a kiadóhivatallal mindig közölni kell.

Apró hirdetések díja előre fizetendő. Vidékről apró hirdetések díja levéljegyekben is be-küldhető.

Ajánlat.

Hungária
épületében, két utcai földszintes szoba, esetleg butorral kiadó. — Házmeester. 725

Kocsikenőcs
kátránymentes kapható. Weisz festék üzletében. Hatvan-u. 11. 718

Egy
különbejáratu csinosan butorozott szoba, azonnal kiadó. Bethlen-u. 38. sz. 704

Rizskása
szalámi legolcsóbban, bab, korpa hatóságilag kapható. Gluck, Péterfia 76. 699

Cimfestést
szobafestést, mázolászt elvállal. Kleinfeller Emil. Telefon 8-97. — Üveg, vas címtáblák feltételek emeletes épületekre elvállalom. Tanuló felvétetik. Mezőna-u. 21. 675

Modern
butorozott garzon lakás 2 szoba, előszoba, fürdőszobával kiadó. Ertekezhetni Killer Ede cegnél, Piac-u. 68. 630

Kiadó
két udvari szoba, konyha mellékhelyiségek. Ertekezhetni házmeesternél. Fűvészkeret-utca 22. 603

Kitűző
pontossággal tanít, zongorázni ur leány, olcsóért. Cím a kiadóhivatallalban. 579

Jószágot,
teletetésre elvállalok. Cím a kiadóhivatallalban. 233

Vincellérnek
a budaabrányi határban fekvő 28 kat. hold szőlő telepemre józan életű és kevés családu, szőlő munkában jártas egyén az 1916 évre szerződtek. Vendég-utca 3-ik szám. 263

Fajalma
30 fillértől 80 fillérig kapható. Piac 43. sz. alatt, a hátulsó kereszt épületben. Viszonteladónak árengedmény. 238

Butorozott
szoba előszoba fürdőszoba, kapumelletti különbejárattal kiadó. — Arany János 48. 1030

Pénzkölcsön

értékpapírokra, sorsjegyekre, hadi kölcsön kötvényekre.

Hadi kölcsön
100 koronánként 80—
Bazilika sorsjegy 15—
Magyar önkéntes sorsjegy 18—
Osztrák " " 30—
Olasz " " 28—
Jász " " 10—
Ezeréves " " 6—
Pesti Hozal " " 70—
Konvertáltjel " " 120—
Ha az értékpapír mással van letételezve, kiváltjuk és arra a fenti kölcsönt adjuk. **Külföldi pénzeket, arany érmeket a legmagasabb napi áron beváltunk.**

Debreczeni Pénzváltóbank és Zálogkölcsön Részv.-Társaság
SIMONFFY-UTCA 13.
Telefon 208.

Tanulót

jó bizonyítvánnyal elektrotechnikai pályára felvétetnek

Földvári Mór,
Debreceni Első Elektrotechnikai Gyárában, Széchenyi-utca 55. Telefon szám 168. **GYART: Orvosi műszereket, Fizikai tanszereket, Villanymotorok, Dynamók újra tekercselés, Liftek, Delejjelzők, Nacionál ellenőrzőpéztárok stb. javítását, nikkelezését, oxidálását, galvanizálását minden színben. Csillárok, villamoscsikkok, zseblámpák, elsőrendű telepek raktára.**

Hajregenerátor
az őszülő haj eredeti színét visszaállítja a nélkül, hogy festjen. Ára 1 kor. 50 fillér Kubbek Sándor „Megváltó” gyógyszerárában, Debrecen, Tisza-palota.

Tűzifa
legolcsóbban rendelkezhető „Herkules” tűzifa telepen. Telefon 1050. 58

Amerikai
hajpetróol legbiztosabb szer hajhullás és fejkorpa képződés ellen. Ára 1 kor. 50 fillér Kubbek Sándor „Megváltó” gyógyszerárában, Debrecen, Tisza-palota.

Uricsaládnál
egy vagy két úrnembernek különbejárattal utcai butorozott szoba villanyvilágítással kiadó. — Esetleg kosszital. Csapó-utca 29. 705

Vendéglő
berukkolás végett azonnal kiadó. Árpád-ter 43 szám 731

Szalámi
6.30., szilva- és minden fajta csemege, legolcsóbban Vörösmarty-u. 16. 727

Intelligens
32 éves nő hávezetőkönnek ajánlkozik. Cím a kiadóhivatallalban. 738

Mosást,
vasalást, barhol elvállalok. Csillag-utca 68. sz. 742

Royalhoz
és vasúthoz közel, gyönyörű nagy utcai szoba elegánsan butorozva. — előszobával, konyhával és mellék helyiségekkel azonnal kiadó. Bar-na-utca 10. szám. 743

Varrónő
ajánlkozik kosztümket is kitűzően készít. Varga-utca 22. sz. 733

Képzett
ápolónő ajánlkozik uri házakhoz, falura is elmegy. Cím a kiadóhivatallalban. 744

Cimbalmot
alaposan tanít egy ur-asszony, szerény díjazásért. Cím kiadóhivatallalban. 349

Kiadó
2 szobás, butorozott lakás. Burgondia-u. 5. sz. 1024

Modern
iroda helyiségek és lakások kiadó. Piac-u. 61.

Pianinok
kaphatók — bérbe — Schmidt, zongora raktárában. 750

Elegánsan
butorozott szobák, fürdőszobával, fűtéssel el-sejére kiadó. Royalhoz pár lépés. Boldogfalva-utca 11. 964

Kiadó
májusától uri kényelemnek megfelelő földszinti 5 szobás utcai, 3 szobás udvari modern lakás. Jókai utca 9-a. 961

Ingyen
alkást ad magános urinói, takarításért csendes lakónak. Péterfia 30 965

Jó magyar
házi koszt kapható — Bent étkezésre és kihordásra is. Nemzetőr utca 3. szám., hátul az udvarban. 974

Kiadó
butorozott szoba Eladók tisztíruha, köpenyek, cipők, Szent-Anna 22. 972

Különbejáratu
szépén butorozott szoba azonnal kiadó. Csapó-utca 23. 982

Utcai
csinosan butorozott — szoba villanyvilágítással kiadó. Simonffy-u. 34. 981

Bársony
kalapok leszállított olcsó áron szerezhető be a kalapgyárban, Simonffy-utca 2. 988

Gyászkalapok
olcsó árakon kaphatók a kalapgyárban, Simonffy-u. 2. 987

Egy
udvarar nyíló szoba kiadó. Házmeesterrel felvétetik. Kétszalm-u. 17. 979

Egy
utcai szoba, konyha olcsón kiadó. Csonka-u. 5. szám. 989

Leánykalapok
nagy választékban kapható a kalapgyárban, Simonffy-u. 2. 986

Kiadó
két tiszta butorozott szoba, egyenként is. — Hunyadi-u. 5., földszint 967

Fodrászűtlet
biztos megélhetés, az embervásárral szembe, olcsó házbérrel kiadó. Révi rumgyár, Hatvan utca végén. 968

A városgazdál
hivatalban csirke olcsón kapható. 994

Meghívó a Hadí áruházbán a 30 napig tartandó nagy karácsonyi vásárral

Egy férfi vagy nő ing 3 K. 1 kész pongyola 8 K. 1 battól 12 évig leányruha 12 K. 1 ág garnitúra — himezve: 1 paplanlepedő, 2 párna, 1 capric 26 K. Muffok és boák minden áron. Bársonycikkok, barna, kék és piros 2,30 K. Selymek minden áron. — Hadifogoly ing és láb-ravató 2,50 K.-tól. Jó minőségű vásznak, damasztok, paplanok, függönyök, csipke stor, al-lak 5 K. Trikó, alsónadrág és ingek, törülközők, zsebkendők a legolcsóbb árban kaphatók. Cérna 30, 50 és 70 fillér. A n. 6. közönség pártfogását kéri Tisz-tellel Kaiser, Piac-u. 19.

Sürgős felhívás!!!

Óriási vételek

folytán — a héten érkezett nagy készlet tartamái.

Őszi-vásár !!

Néhány cikk a felsorolatlan tömegű készletből: Hóvirág fogcém 44 f. Penduotó fehér fogcém 56 f. Kalodont fogcém 60 f. Oriási sdr. Heider fogcém K 1,32. — Nagy Odol szájjvíz K 1,80. Fodormenta Lisoform" szájjvíz K 1,48. — Világhírű Szent László fertőtlenítő szappan 90 f. 3 drb. 2 K 70 f. „Col-gát” valódi amer. borotva szappan K 1,68., 3 drb. 4,50. Virág szappanok 30, 40, 60 f.-től. Tojás és Mandula szappanok 50 f.-től. Rum és likör kompozíciók, 1 literhez 24 és 36 f. „Lisoform” fertőtlenítő 1 üveg 80 f. 1,60—2,80-tól **Cso-dás külföldi parfümök** kímérve 50 f.-től Ezekben kívül: Fésűk, gummi-áruk, Irigátor, fogkefék, arc krém, Kölni víz és még 500 féle hasznos cikk. Előnyös eladása naponta reggel 8-tól — este fél 8-ig. A legújabb áremelkedésekre tekintettel csak rövid ideig! Nagyban vételnél, külön árajánlat!

Kiadó
butorozott szoba Eladók tisztíruha, köpenyek, cipők, Szent-Anna 22. 972

Különbejáratu
szépén butorozott szoba azonnal kiadó. Csapó-utca 23. 982

Utcai
csinosan butorozott — szoba villanyvilágítással kiadó. Simonffy-u. 34. 981

Bársony
kalapok leszállított olcsó áron szerezhető be a kalapgyárban, Simonffy-utca 2. 988

Gyászkalapok
olcsó árakon kaphatók a kalapgyárban, Simonffy-u. 2. 987

Egy
udvarar nyíló szoba kiadó. Házmeesterrel felvétetik. Kétszalm-u. 17. 979

Egy
utcai szoba, konyha olcsón kiadó. Csonka-u. 5. szám. 989

Leánykalapok
nagy választékban kapható a kalapgyárban, Simonffy-u. 2. 986

Kiadó
két tiszta butorozott szoba, egyenként is. — Hunyadi-u. 5., földszint 967

Fodrászűtlet
biztos megélhetés, az embervásárral szembe, olcsó házbérrel kiadó. Révi rumgyár, Hatvan utca végén. 968

A városgazdál
hivatalban csirke olcsón kapható. 994

Meghívó a Hadí áruházbán a 30 napig tartandó nagy karácsonyi vásárral

Egy férfi vagy nő ing 3 K. 1 kész pongyola 8 K. 1 battól 12 évig leányruha 12 K. 1 ág garnitúra — himezve: 1 paplanlepedő, 2 párna, 1 capric 26 K. Muffok és boák minden áron. Bársonycikkok, barna, kék és piros 2,30 K. Selymek minden áron. — Hadifogoly ing és láb-ravató 2,50 K.-tól. Jó minőségű vásznak, damasztok, paplanok, függönyök, csipke stor, al-lak 5 K. Trikó, alsónadrág és ingek, törülközők, zsebkendők a legolcsóbb árban kaphatók. Cérna 30, 50 és 70 fillér. A n. 6. közönség pártfogását kéri Tisz-tellel Kaiser, Piac-u. 19.

Mosni,
vasalni, házhoz járok. — Cim Hunyadi-utca 17—19. Szilágyi Miklósné, pincelakás. 753

Kiadó
elegánsan butorozott utcai szoba, előszobával, Burgondia-u. 5. sz. 1025

Emeleti
lakás, fürdőszobával — villanyvilágítással és mellékhelyiségekkel — május hó 1-ére kiadó. Rákóczy-utca 12. 244

Kiadó
emelti modern négy szobás lakás novemberre, Arany János-u. 19. 220

Olcso
házi koszt kapható. — Csapó-utca 19., kereszt-épület. 999

Modern
első emeleti 5 szobás lakás május 1-re kiadó Simonyi-ut 4. sz. alatt. 127

Monogram
gombluk és mindenféle fehér himzést jutányosan elvállalok. Hajo 6. 747

Kereslet.

Aranyat,
ezüstöt, zálogcédulát veszen Steiner Mihály — Csonkai-utca 32. 144

Takarítóné
felvétetik, Alföldi Takaréképület, 11. emelet 1. 1009

Bogdán
Róza női szabó, Szent-Anna 3. Tanítványok — gyakorlott kézilányok, felvétetnek. Intelligens nőktől munkát vállalok 1004

Varró
és tanuló leányok és 1 fű tanuló nőszabóság-hoz azonnal felvétetik. Nyomató-u. 13. 1006

Vadászkutya
elveszett, megtaláló jutalomban részesül. — Attila-ter 2. 1021

Munkásfiúk
felvétetnek Szilágysági szeszerkeskedésben. — Csapó-utca 7. 1011

Elveszett
egy éves foxterhere, fehér, jobb szemén sárga fekete folttal, vágott fark u.Megtaláló, illő jutalomban részesül. Adja be Nöth zeneiskolába, Szt.-Anna-u. 20. 1012

Egy
megbízható 28 éves izr. hadmentes ember, bármilyen állást keres. — Cim a kiadóhivatallalban. 1000

Ráfizetek
5000—6000 koronát homokkerti szőlőre, két éves új épület van rajta, belső házzal, vagy földdel cserébe. Cim a kiadóhivatallalban. 1034

Ó-bor
Kovindika, Ezerjő, Erdéi, Kadarka, Burgondi, asztali fehér és siller-fajokban, ugy literenként palackozva, mint hectoliterenként kaphatók. Termelő: Szabó Lajos fia cégnél. 1036

Patkányirtó
Hegyessi Sándorné — Szepességi-utca 31. sz. 996

Keveset használt zongora jutányosan eladó

Telefon 551.

I. rendű porosz- valamint belföldi köszönet legolcsóbb napiárban megrendelésre azonnal szállít:

„UNIO“

tűzifa és áruforgalmi r.-t. Ispóty-telep 1. szám, Vas és rézbutor gyárral szemben, Telefon szám 779. 627

A városi
közkórház bonc-szolgálat és hetest keres. Dacember 1-ére. 1010

Szőrme
vagy plüss boát, karmanytur és kabátot veszek. Vörösmarty-u. 16. 1017

Jórávaló
tisztességes, dolgos szobaleány felvétetik. Jelenkezni lehet Piac-u. 16. a portásnál. 1019

Tanonok
lakatosoknak és fényezőknak emelkedő fizetéssel felvétetnek a vasbutorgyárba. 995

Házat
földet veszek, fizetek készpénzben, rtkapirban, Vörösmarty-u. 14. 1029

Asztalos
segédek egyszerű ablakok készítéséhez értők felvétetnek. Blattner, Sziv-u. 14. 1040

Tanonokat
géplakatosra — akik legálabb 14 életévüket betöltötték — érdemszerinti fizetés mellett azonnal szerződött a Debreceni Mezőgazdasági Gépgyár Részvénytársaság. (Vargakert, Délsor 19.) 1039

Magános
gyermektelen pár házmesternek fizetéssel felvétetik. Teleki-u. 13. 1020

Fodrászsegéd
azonnal beléphet, József kir. herceg-u. 2. sz. 1041

Fűszerkereskedő
segéd és árusító kisasszony felvétetik. Váray József kereskedésben. 1038

Hivatalnoknő
Nagyobb irodába vagy bankba megfelelő állást keres, fizetés nélkül is. Cim a kiadóhivatallalban. 263

Kereskedelmit
végzett leányok női divatüzletünkbe felvétetnek, mint elárusítók: előnyben részesülnek, kik mint kiszolgálók már más üzletben is működtek. Szabó Lajos fia. 1035

Az 1200
korona évi fizetéssel javadalmazott casinói felügyelői állás 1916. január 1-re betöltendő. Személyes jelentkezésnek apona a „Debreceni Casinóban” az igazgatónál. 954

Szerény
intelligens, magános, csinos kis butorozatlan szobát keres, esetleg társnőnek ajánlkozik. Vörösmarty-utca 12. G